

«Бхагавад-гита» и пятнадцать детей Шрилы Прабхупады

На днях Пол говорил, что кто-то сообщил, что у меня пятнадцать детей. Я даже не знаю, как можно понять, что у меня пятнадцать детей. Так вот, я не говорил такого на этой встрече, но он сказал мне, что кто-то сказал ему, что у меня пятнадцать детей. Это недоразумение. Он спросил меня: «Свамиджи, сколько у Вас детей?» Я сказал ему, что у меня дома три мальчика и две девочки. И он сказал мне: «Я понял так, что у вас пятнадцать детей». Так или иначе, если вы хотите знать обо мне, то должны узнавать от меня. Это имеет силу. Это подлинно. Или от доверенного лица, которое мне доверяет. Аналогично, если вы хотите познать Кришну, то здесь, в «Бхагавад-гите», говорит Сам Кришна.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Бхагавад-гите», 3.17-20 — Нью-Йорк, 27 мая 1966 года